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Wykonawcy uczestniczgcy w zamowieniu

Dotyczy podstgpowania o udzielenie zamowienia publicznego pn. Zadanie 6 pkt 54 i
95 Projektu PO KL Gmina Lipowiec Koscielny i Partnerzy we wspolnych dziataniach —
Kursy komputerowe Lider i Partnerzy.

W dniu 26 lipca br. wptyn¢to do Zamawiajacego zapytanie, ponizej zamieszczono
zadane w nim pytania wraz z udzielonymi odpowiedziami:

Pytanie 1: Czy zajecia moga odbywac si¢ wytacznie w soboty?

Odpowiedz: Zajecia planowane Sa w tygodniu pracy 4 urzedow, tj. od poniedziatku do piatku
oraz w soboty w przypadku, gdy sale komputerowe, ktore sa w szkotach beda zajete —
wszystkie terminy zostang okreslone w harmonogramie po zawarciu umowy z wylonionym

Wykonawca.

Pytanie 2: W § 14 ppkt 5 jest mowa o wniesieniu wymaganego zabezpieczenia wykonania
umowy, z tym ze w umowie nie ma w ogole takiego punktu. Czy takie zabezpieczenie bedzie
wymagane?

Odpowiedz 2: Zabezpieczenie nalezytego wykonania umowy nie jest wymagane..

Pytanie 3: W § 6 Istotnych postanowien umowy w pkt 1.2 napisane jest, ze Wykonawca
zobowiazany jest do dostarczenia sprzgtu zastgpczego na czas prowadzenia szkolen. Proszg o
wyjasnienie tego punktu i1 okreslenie w jakich przypadkach, skoro w SIWZ napisane jest, ze
sale 1 sprzet zapewnia Zamawiajacy.

Odpowiedz 3: Zamawiajacy skresla w umowie zapis § 6 pkt 1.2.
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